

EL TERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
2020. január 29-én tartandó ülésére
„törvényességi felhívás” tárgyában

Tisztelt Képvisel -testület!

A Fejér Megyei Kormányhivatal Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének 2019. év október 29. napján tartott alakuló ülésére vonatkozóan a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 132. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított hatásköre alapján törvényességi felhívással élt, melyet mellékelek.

A felhívásban I-IX. pontig sorolják fel az ülésen történt szabálytalanságokat.

Általános megdöbbenésre a megye összes települése hasonló tartalmú törvényességi felhívást kapott, mely felhívás teljes mértékben szembe megy évtizedes gyakorlatainkkal és más települések évtizedes gyakorlatával is, továbbá az öt évvel ezel tti alakuló ülés jegyz könyvének is ellentmond.

Látni kell, hogy a jog, a jogszabály értelmezése egy képlékeny dolog, bizonyos keretek között mozgásteret enged. Egészen addig, míg a jogszabályalkotó vagy egy felettes szerv konkrétan fel nem állítja a pontos kereteket.

Ez történt esetünkben is. Konzultációt követ en a II., IV., V. pontban megfogalmazott hiányosságokat kell újból megszavaznia a Tisztelt Képvisel -testületnek, a többi jelzést tudomásul kell venni és a továbbiak során ezen értelmezés szerint kell elkészíteni a testületi anyagokat és ily módon kell lebonyolítani a testületi üléseket. A megismételt szavazások lebonyolítására a következ testületi ülésen fog sor kerülni.

Kérem szíves döntésüket az ügyben!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1153-1/2019. ügyszámú Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete 2019. október 29. napján megtartott alakuló ülésével kapcsolatos törvényességi felhívásában foglaltakat elfogadja és tudomásul veszi.

Utasítja a jegyz t a törvényességi felhívásban található jogértelmezésre és a képvisel -testület ülésén ezen jogértelmezés alkalmazására.

Utasítja a jegyz t, hogy a következ testületi ülésre terjessze el , hogy az alpolgármesterek választásához szükséges szavazatszámoló bizottság tagjait egyenként, külön-külön határozattal válassza meg a Képvisel -testület, az alpolgármesterek díjazását 100,-Ft-ra kerekítve határozza meg a Képvisel -testület, Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének állandó bizottságait, azok tagjait egyenként, külön-külön határozattal válassza meg a Képvisel -testület.

Határid : Fejér Megyei Kormányhivatal értesítése a törvényességi felhívás elfogadásáról: azonnal
a Képvisel -testület részér l a megismételt döntések meghozatalára és err l a Fejér Megyei Kormányhivatal értesítésére: 2020. február 29.

Felel s: Jankovics Zoltánné jegyz

Gárdony, 2020. január 27.

Tóth István
polgármester

Készítette: dr. Sántha Tibor aljegyz